



Kraków, 14.10.2024 r.

NZ.261.127.2024

Wg rozdzielnika

**Dotyczy: Rozbudowa ul. Wrony na odcinku od ul. Chlebicznej do ul. Topografów**

**Znak sprawy: 20/IX/2024**

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej Pzp, przekazuje treść zapytań oraz udzielone odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Branża M - Obiekty:

Z uwagi na zaprojektowaną technologię robót wykonania przepustu DN1000 pod torowiskiem, oraz udzielone odpowiedzi precyzujące materiał wykonania (odpowiedzi na pytania z dnia 9.10.24r odp.8) .

Zwracamy się z prośbą o zmianę warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej poprzez dodanie warunku:

- wykonanie kanalizacji o średnicy minimum 1000mm i długości minimum 33mb w technologii bezwykopowej.

W naszej ocenie wymagania opisane w SWZ ( części 3 punkt 3.d.B.i ) odnoszące się do technologii wykopowej są nie adekwatna dla przedmiotowego zadania.

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający zmienia warunek udziału w postępowaniu zgodnie z pkt 2) poniżej.

**Pytanie 2:**

Pytanie do Zamawiającego odnośnie zmiany zapisu w swz, część 3, pkt. 3 d) B. i.:

Czy Zamawiający może zmienić zapis dot. kanalizacji – tj. dopuścić **wykonanie kanalizacji z rur wykonanych z innych tworzyw niż betonowe** o średnicy min. 1000 mm i długości min. 25 m ?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający zmienia warunek udziału w postępowaniu zgodnie z pkt 2) poniżej.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 Pzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:



1) **w Części 1 pkt 12**

**Jest:**

Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **20.11.2024 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert.

**Zmienia się na:**

Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **22.11.2024 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert.

2) **W Części 3 pkt 3 lit. d) ppkt 1) B Branża instalacyjna:**

**Jest:**

- i. wykonanie kanalizacji z rur betonowych średnicy min. 1000 mm i długości min. 25 m,
- ii. wykonanie przebudowy lub budowy sieci gazowej z PE,
- iii. budowa sieci wodociągowej z żeliwa sferoidalnego o średnicy min. 300 mm i długości min. 60 m.

**Zmienia się na:**

- i. wykonanie kanalizacji o średnicy minimum 1000 mm i długości minimum 25 mb w technologii bezwykopowej,
- ii. wykonanie przebudowy lub budowy sieci gazowej z PE,
- iii. budowa sieci wodociągowej z żeliwa sferoidalnego o średnicy min. 300 mm i długości min. 60 m.

3) **w Części 9 pkt 1**

**Jest:**

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na

[platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) w profilu nabywcy pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/pn/zdmk.krakow> do dnia **22.10.2024 r. do godziny 08:00.**

**Zmienia się na:**

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na

[platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) w profilu nabywcy pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/pn/zdmk.krakow> do dnia **24.10.2024 r. do godziny 08:00.**

4) **w Części 9 pkt 8:**

**Jest:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **22.10.2024 r. o godzinie 08:05.**

**Zmienia się na:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.10.2024 r. o godzinie 08:05.**



**5) Zmienia się Załącznik nr 5 do SWZ Oświadczenie o zakresie**

**Jest:**

Zmieniony Zał. nr 5 Oświadczenie o zakresie.

**Zmienia się na:**

Zmieniony\_2 Zał. nr 5 Oświadczenie o zakresie.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania:

- Zał. nr 5 do SWZ w pliku pod nazwą: Zmieniony\_2 Zał. nr 5 Oświadczenie o zakresie.

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonaną zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa NZ